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ÚKOL 4 : Rozhodni o správnosti tvrzení. Pravdivá  tvrzení  p odtrhni.  
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ÚKOL 5 : Rozhodni o  zdrojích CO 2   a CH 4   (spoj čarou)  a umělé zdroje  ovlivnitelné člověkem podtrhni.  
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ÚKOL 6: Doplň rovnice vzniku skleníkového plynu  -   oxidu  uhličitého:  
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ÚKOL 1:  Doplň následující text o atmosféře.  
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ÚKOL 2:   Doplň procentuální zastoupení plynů v   atmosféře.  
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ÚKOL 3:  Spoj čar ou , do jaké výšky nad povrchem  Země dosahují části   atmosféry .  
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d o  10  –   16  km  
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stratosféra  
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85  –   500  km  
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mezosféra  
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Ozón je nestabilní molekula tvořena třemi atomy kyslíku.


Ozón nacházející se v exosféře plní funkci UV filtru, brání pronikání škodlivého záření na povrch Země.


Ozón v přízemní atmosféře působí škodlivě na živé organismy, poškozuje dýchací orgány živočichů a rostlin.


Skleníkový efekt se vyskytuje přirozeně na Zemi téměř od jejího vzniku.


Skleníkový efekt je důsledek vysoké teploty zemského jádra (až 4 500 o C).
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Těžba uhlí a zemního plynu v dolech.


Vypalování deštných pralesů.


Vulkanická činnost.


Dýchání organismů.


Lesní požáry.


Tlení. 


Bahenní plyn.


Skládkování odpadů.


Odplyňování oceánů.


Spalování fosilních paliv.


Chov hospodářských zvířat.


Rozklad organických látek v přírodě.
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Spalování:	C +             → CO2


Hoření CO:	2CO +              → 2CO2


Hoření organických látek (např. methanu):	CH4 +              → CO2 +  
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Atmosféra je _______________ obal Země, který dosahuje do výšky _____ km nad její povrch.  Atmosféra chrání Zemi před přímým působením slunečního záření tím, že ________________________________. Její nejnižší část, kde vzniká počasí, se nazývá __________________, jejíž teplota _____________ s narůstající nadmořskou výškou. ___________________ je část atmosféry obsahující ozónovou vrstvu. Absorpce UV záření je příčinou toho, že teplota této části atmosféry s narůstající nadmořskou výškou ________________. Oblast se zeslabenou vrstvou ozónu se nazývá ______________________. 
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Atmosféra obsahuje:


______ % dusíku


______ % kyslíku


______ % vzácných plynů např. ______________________________________.
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n ad  500  km  
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troposféra  
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16  –   50  km  
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e xosféra  
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50  –   85  km  
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termosféra  

